

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 招远市大秦家镇企业

招远市大秦家镇大秦家初级中学介绍信息进入他的网站迎着新世纪的曙光，沐浴着课程改革的春风，招远市大秦家镇大秦家初级中学如同一颗散发着诱人芬芳的蓓蕾，在山东省烟台市招远市大秦家镇大秦家徐徐绽放。月日，随着噼里啪啦的鞭炮声，大秦家镇高家村为市针织厂开办的来料加工点开业了，1名做工的本村妇女激动地说：“俺们不用出村就能当工人挣钱啦！”今年年初，拥有名员工的招远市针织厂劳动力紧缺。

大秦家镇政府了解到这一情况后，针对农闲时大量农村妇女呆在家中无事可做的现实，主动邀请企业来镇考察协商，共同选定小杨家滕家沟老秦家高家等四个村为其开办来料加工点。月日，小于家村民梁东军将最后一批香菇卖到了“金都食用菌研究所”，数着厚厚的一沓钞票，他笑嘻嘻地说：“俺这茬香菇从接种到生长一直很顺利，总共卖了40元！”自去年起，大秦家镇针对食用菌这一健康美食日益走红的市场行情，出台了《食用菌产业发展意见》，选取具有一定发展基础的高家村食用菌大户作为突破口，投资万元，建接种室间，并对外提供菌种技术服务包销产品，形成了基地带农户的发展模式。目前，该镇注册了“金都食用菌研究所”，新上液体深层发酵高压灭菌等设备台套，引进开发食用菌新品种多个，建标准冬暖式大棚个，投棒00万个，预计年可创经济效益万元。日前，招远益诚包装材料有限公司正式完工并投入生产，该公司是由日本阿尔福国际株式会社和招远益达塑料有限公司共同投资兴建的。今年以来，大秦家镇以大项目突破为主题，按照融入城区发展，

打造东城经济新区的总体思路，发挥区位优势，围绕做大做强黄金机械加工化工和新型建材四大产业，不断引进新项目，年内规划过千万元市级重点项目个，总投资元，当年完成计划投资亿元，开工率达到%，完工率超过0%。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/a1yhZhaoYuanomaJv.html>